

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 770511 版面 二版

## 呂明賜軍二打擊高

## 居三冠王



〔本報綜合外電報導〕上週剛當選日本職棒二軍

關東聯盟四月份最有價值球員的呂明賜，依然保持著高水準的打擊威力，在打擊排行榜上高居三冠王寶座。

到九日為止，呂明賜共出賽十八場，在六十次打數中，擊出二十四支安打，包括四支全壘打，打點二十，打擊率四成，分別領先其他打擊手。巨人隊二軍在他的助陣之下，目前以十七勝二敗的成績遙遙領先。

在守備位置方面，呂明賜最近已從左外野調至一壘。雖然這個位置對他而言相當陌生，但是數場比賽下來，表現得卻相當出色。教練們似乎有意讓他嘗試各種守備，以選擇出最適合的位置。

巨人隊一軍近來陷入低潮，戰績不佳，排名已降至第三，但是呂明賜卻受制於外籍球員名額的限制，無法為一軍效力，使傳播媒體都為呂明賜叫屈，王貞治也為此大傷腦筋。

〔集思會〕立委建議：「集思會」立委黃主文昨天表示，該會希望醞釀成立的「體育部」能合併青輔會、救國團等機構與團體，擴大體育部的編組。

黃主文說，這項構想目前還未成熟，只是該會成員認為目前青輔會功能不彰，而救國團的經費又常受制肘，所以該會成員才討論將這些單位併入體育部，壯大聲勢。

〔集思會〕立委建議：「集思會」立委黃主文昨天表示，該會希望醞釀成立的「體育部」能合併青輔會、救國團等機構與團體，擴大體育部的編組。